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ВПЛИВ ДИВЕРСИФІКАЦІЇ НА ЕНЕРГЕТИЧНУ БЕЗПЕКУ УКРАЇНИ 

 
Енергетична безпека - критично важливий елемент національної безпеки будь-

якої держави, зокрема України, яка традиційно залежала від імпорту енергоресурсів. В 
умовах сучасних геополітичних викликів, диверсифікація джерел енергії стає 
важливим інструментом для забезпечення стабільності та незалежності енергетичної 
системи країни. 

Диверсифікація передбачає збільшення кількості постачальників 
енергоресурсів, розвиток альтернативних джерел енергії та модернізацію 
інфраструктури для їх зберігання та транспортування. За останні роки Україна 
активізувала пошук альтернативних джерел постачання, зокрема через європейський 
ринок. Важливим напрямом стала можливість імпорту зрідженого природного газу 
(LNG) через європейські LNG-термінали, що дозволило зменшити монополізацію 
постачань та підвищити конкурентоспроможність ринку [1]. 

У серпні 2024 року уряд держави затвердив план інвестицій обсягом $20 
мільярдів для розвитку відновлюваної енергетики до 2030 року. Метою є збільшення 
частки ВДЕ в енергетичному балансі до 27%. Цей план передбачає будівництво нових 
генеруючих потужностей обсягом близько 10 000 МВт, що сприятиме зменшенню 
залежності від традиційних енергоносіїв та підвищенню енергетичної безпеки [2]. 

Україна продовжує інтеграцію до європейського енергетичного простору, 
впроваджуючи стандарти та практики ЄС. Це включає реформування внутрішнього 
енергетичного ринку, створення конкурентних умов для постачальників та споживачів, 
а також розвиток інфраструктури для забезпечення реверсних поставок газу та 
електроенергії [3]. 

Значна увага приділяється заходам з енергоефективності, що дозволяє 
зменшити споживання енергоресурсів та підвищити стійкість економіки до зовнішніх 
енергетичних шоків. Це включає модернізацію промисловості, впровадження 
енергозберігаючих технологій та підвищення обізнаності населення щодо 
раціонального використання енергії. 

Таким чином, диверсифікація енергетичних ресурсів є стратегічно важливим 
напрямом розвитку України, що дозволяє зменшити ризики залежності від зовнішніх 
постачальників, підвищити стабільність енергетичної системи та сприяти 
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економічному зростанню. Подальша реалізація цих напрямів сприятиме зміцненню
енергетичної незалежності та стійкості економіки України.
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